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CONCEJO MUNICIPAL DE RÍO BUENO 

 
SESIÓN ORDINARIA 

 
MIÉRCOLES 20 ABRIL DE 2022 

 
ACTA N°28 

 

En Río Bueno, a miércoles 20 de abril de 2022, siendo las 14:45 horas, y de acuerdo a lo 

establecido en Acuerdo N°145 de fecha 13 de abril año 2022, se reúne el Concejo Municipal, bajo 

la Presidencia de la Alcaldesa de la Comuna Doña Carolina Andrea Silva Pérez, y como Secretaria 

Municipal y Ministro de Fe Doña Ana María Rebolledo Pincheira. 

1.-ASISTENTES: 

1.1.- CONCEJALES DE LA COMUNA 

DON LUIS ROBERTO REYES ALVAREZ 

DON MIGUEL ÁNGEL PÉREZ VIDAL 

DON JAVIER ALEJANDRO ROSAS BOBADILLA 

DON MAGIN VANCE MONTECINOS GUZMÁN 

DON JUAN DOMINGO UNIÓN BARRIENTOS 

DON DANIEL MAURICIO QUEZADA PÉREZ 

 

1.2.- FUNCIONARIOS MUNICIPALES Y OTROS ASISTENTES 

DON LUIS CUVERTINO GÓMEZ, GOBERNADOR Y PRESIDENTE CONSEJO REGIONAL DE LOS RÍOS 

DON ITALO MARTÍNEZ CARVALLO, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON JUAN CARLOS FARÍAS, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON JUAN TALADRIZ EGUILUZ, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON HÉCTOR PACHECO RIVERA, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON ARIEL MUÑOZ MORALES, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON MATÍAS FERNÁNDEZ HARTWIG, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON PATRICIO FUENTES PAREDES, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DOÑA XIMENA CASTILLO BECERRA, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 
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DON RICARDO KRUGMANN VALENZUELA, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON WALDO FLORES VERA, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DOÑA CATALINA HOTT SOLÍS, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DOÑA SARITA JARAMILLO ARISMENDI, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON ENRIQUE LARRE PERALTA, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON CARLOS DUHALDE SALINAS, CONSEJERO REGIONAL DE LOS RIOS 

DON IVÁN MADARIAGA SIERRA, SECRETARIO EJECUTICO CONSEJO REGIONAL DE LOS RÍOS 

DON ALEJANDRO LOPEZ CABA, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO 

DON HELMUTH PALMA OYARZO, ADMINISTRADOR MUNICIPAL-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO 

DON WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO 
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PRIMER PUNTO DE TABLA 

PRESENTACIÓN PLAN DESARROLLO COMUNAL DE RÍO BUENO. EXPONE ALCALDESA DE LA 

COMUNA 

 

El Presidente del Consejo Regional de los Ríos, Don Luis Cuvertino Gómez, da la palabra a la 

Alcaldesa de la Comuna de Río Bueno, Srta. Carolina Andrea Silva Pérez, quien da inicio a 

presentación sobre el Plan de Desarrollo Comunal de Río Bueno. 
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Siendo las 17:07 horas, se da término a la presente sesión. 


